

Eib akademija i Saobraćajni fakultet okupili 80 učesnika

### **ODRŽAN SEMINAR „SAOBRAĆAJ ZA NOVI MILENIJUM – AKTUELNI TRENUTAK“**

Stručni seminar „Saobraćaj za novi milenijum – aktuelni trenutak“, pod pokroviteljstvom Ministarstva komunikacija i transporta Bosne i Hercegovine i Ministarstva saobraćaja i veza Republike Srpske, održan je u petak, 15. aprila na Univerzitetu „Apeiron“. Organizatori, eib akademija i Saobraćajni fakultet Panevropskog univerziteta, na ovu temu okupili su 80 učesnika.

„Postojeće stanje saobraćaja u BiH, a i okruženju je takvo da pred nama stoji veliki posao, s obzirom na postojeći neefikasan i neracionalan transport u svim granama saobraćaja, izuzetno visoke troškove, loše stanje infrastrukture i visok stepen rizika. Za prevazilaženje ovog stanja nedostaje nam mnogo toga, počevši od političke volje, finansijskih sredstava do kreativnosti. Takođe nam nedostaje i više znanja, posebno znanja za adekvatnu dijagnozu tog stanja, kako bi naše terapije bile efikasne i ispravne“. Ovim riječima dekan Saobraćajnog fakulteta, prof. dr Mirsad Kulović otvorio je seminar. Istakao je da na Saobraćajnom fakultetu već rade na ovom polju, gdje se obrazuju studenti prvog ciklusa, a u planu je pokretanje master studija i doktorskih studija. U cilju diseminacije i razmjene znanja iz oblasti saobraćaja i transporta pokrenut je i međunarodni stručni časopis „Traffic and Transport Theory and Practice“, koji će se izdavati na engleskom jeziku.

Aktuelne promjene zakonskih propisa, Nova rješenja o Zakonu o prevozu opasnih materija Republike Srpske, Izmjene u propisima o homologaciji vozila, Organizacija rada vozača, samo su neke od tema o kojima se govorilo na seminaru.

Nataša Kostić, pomoćnik ministra saobraćaja i veza RS, istakla je da se u Republici Srpskoj provodi niz aktivnosti na unapređenju bezbjednosti u saobraćaju. Konačni ciljevi, kako je to Strategijom bezbjednosti saobraćaja na putevima RS zacrtano, su smanjenje broja poginulih lica na putevima u RS za 50% do 2022. godine u odnosu na 2011. godinu i smanjenje ukupnih društveno-ekonomskih troškova saobraćajnih nezgoda za 582 miliona KM u periodu od deset godina.

Služba za odnose sa javnošću